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Gliemji, tārpi, zarndobumaiņi

Skolēnam sasniedzamais rezultāts:
6. Izvirza pieņēmumu, grupē lielumus un sagatavo eksperimentu par slieku nozīmi augsnes veidošanā.
Uzdevumu piemēri
6.3. Zinātnieks saskaitīja sliekas 1 m3 augsnes dažādi apstrādātos laukos. Rezultāti liecināja, ka dabiskā pļavā ir 20, ar lāpstu uzraktā dārzā – 7, ar traktoru uzartā laukā – 3, ar herbicīdiem apstrādātā uzartā laukā – 1 slieka kubikmetrā augsnes.

Kādu pieņēmumu pārbaudīja zinātnieks?

Izplāno eksperimentu šī pieņēmuma pierādīšanai!
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